

11月8日,根据张桂梅真实事迹改编的电影《我本是高山》正式开启全国预售,同时发布“你是你自己!”版预告及“我相信!”版海报。预告片中张校长翻山越岭带领大山里的女孩来到学校读书,张校长一面克服多重的现实压力,另一面用悉心的教诲让孩子们醒悟,希望她们用知识改变自己的命运,找到一条属于自己的人生道路。新海报则充满热血感,老师和学生笑容灿烂并张开双手迎接阳光,对未来充满期待。影片由郑大圣、杨瑾执导,袁媛、陈麒凌编剧,吴妍妍担任总制片人,海清领衔主演,陈永胜、柴烨、王玥婷、万国鹏主演,以及云南当地素人女学生美朵达瓦、赵瑞婷、罗解艳、郭莉娜、潘家艳主演,胡歌特别出演,刘雅瑟、杨皓宇友情出演,影片将于11月24日全国公映。



电影《我本是高山》预售开启

海清演绎张校长 引领大山女孩改写命运

不畏万难! 海清演绎张校长带领大山女孩逆境翻盘

近日发布的“你是你自己!”版预告中,张校长拄着棍、不顾疲倦地翻越每一座大山,挨家挨户地询问孩子们是否愿意来到免费的女高读书,即使是不在人校花名册上的孩子,只要愿意读书,张校长都义无反顾地接受她们。然而“三百人考学的压力和质疑”“学生家庭的贫困和偏见”以及“女娃们对未来的纠结与烦恼”等难题接踵而来。

面对压力和质疑,张校长没有气馁,而是亲力亲为地教导学生。从天蒙蒙亮开始督促孩子起床上课,积极家访了解学生家庭状况,到晚上照顾孩子们生活和休息,深夜还要批改作业,无微不至地为学生前途而着想。当孩子们迷茫时,张校长也会用她铿锵有力的声音告诉孩子们“这个世界哪有这么多公平,有本事自己去改变它”,教导她们每个人无论走到哪儿,你都是你自己,要靠自

己的双手开辟出一片天地。

预告中,伴随着云南丽江华坪女子高级中学的誓词“我生来就是高山而非溪流,我欲于群峰之巅俯视平庸的沟壑。我生来就是人杰而非草芥,我站在伟人之肩藐视卑微的懦夫!”朗诵声中,孩子们坚定决心,奋发图强地刻苦学习,团结相互鼓励一起闯出去,张校长用自己的方式为越来越多孩子们点亮一盏通往大山外的明灯。

展翅翱翔! 山区师生齐心协力冲向希望

“我相信!”版海报温暖的风格满怀着希望与力量,全校师生齐聚一堂,在象征着“希望”的暖阳照耀

下大合影。每一个人挥舞着双手,仿佛寓意着学生们挣脱束缚“展翅高飞”,未来拥抱更好的人生。画面中央的张校长(海清饰)不同于预告片的严肃认真,看着自己带出来的学生充满自信,也露出了欣慰的微笑,同样被学生围

在身边的龙昭红(王玥婷饰)、付春盈(刘雅瑟饰)等青年老师们也洋溢着灿烂的笑容。

海报里的孩子们一个一个活泼动感、朝气蓬勃,清澈的眼神中充满了对未来的期盼。比着剪刀手的山英(美朵达瓦饰)、幸福地跳起来的玖朵云(罗解艳饰)、人群中笑容满面的唐小萍(郭莉娜饰)、还有抱着大白鹅合影的王彩娥(潘家艳饰)等人,她们都是张校长第一届招收的学生,她们在张校长的保护和教导下,相信未来无论面对怎样的困境和枷锁都能迎风翻盘,都能成为一座座屹立不倒的高山。

(新华网)

李雪健希望和大家一起科幻下去

《流浪地球3》全阵容回归

第36届中国金鸡百花电影节期间,郭帆导演带着电影《流浪地球3》再次回到厦门,举行“前进三”发布会。发布会上,众主创嘉宾共同感恩过去,聚焦当下,展望未来。更有“中国科幻第一人”、电影《流浪地球》系列原著作者、监制刘慈欣化身“催更人”幽默催更。《流浪地球3》正式定档2027年大年初一,导演郭帆现场官宣电影《流浪地球》、电影《流浪地球2》的演员全员回归。

现场,主演李雪健对于年轻观众对自己的喜爱颇为意外:“《流浪地球2》是我当演员四十多年来,第一次完整拍摄一部科幻题材电影,希望能和大家一起科幻下



去。”主演吴京则表示:“我经常会在网上看到许多观众的二创和留言。大家经常给我出主意,帮我想《流浪地球3》刘培强要怎么复活。”而主演刘德华则幽默回应:“我时不时上网学习一下粉丝最近在聊什么,又‘嗑到了’什么。” (新华网)

电影《傍晚向日葵》月底公映

由“90后”青年导演李旭执导,娜仁花、李玉峰主演的电影《傍晚向日葵》将于11月30日全国上映。

该片讲述了身患绝症的都市女性徐曼芳(娜仁花饰)重返亡夫曾经插队的地方,想在美好回忆中了结生命。期间与皮影艺人李有才相识,与祖孙俩的相处时光使徐曼芳感受到爱与温暖,也唤醒了她对生命的珍爱,而徐曼芳对待死亡的态度也开始悄然改变。

导演李旭在阐述创作原因时表示:“强烈的关于生死问题的哲思是影片所阐述的主旨,而观众则成为这种哲思的最后一环。透过影片,观众或许会得到他们自己对这一问题的答案。” (新华网)

